
١٥/١٠شنبه  دو تاريخ تحويل:            *بسمه تعالي*               (خمش)                     تمرين هاي نوبت ششم  

 

مطلوب است تعيين بزرگترين لنگر خمشي بطوري كه تنش هاي  زير)براي شكل شماره  ١
متر است)   ٥طول تير طره  (به وجود امده در ان از مقادير مجاز تجاوزنكند؟   

5ksi 18 ؛ تنش كششي مجازksi   فشاري مجاز  تنش   *           

 
  ) ٢وشكل ١ل (شكبر قسمت هاشور خورده؟  )مطلوب است محاسبه نيروي وارد٢

  دياگرام تيررسم شود)                                  ١(*براي مقطع 
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  ٢شكل                      ١ـ٢شكل                                             ١-١شكل           

با دو ورق فولادي در بالا و پايين مطابق   از جنس چوپ با مقطع مستطيلي شكل زير)تيري  ٣

باشد نسبت حداكثر   ٢٠بر  ابه چوپ بر  ت. چناچه نسبت مدول ارتجاعي فولادشكل تقويت شده اس

 تنش خمشي ايجاد شده در فولاد به حداكثر تنش خمشي ايحاد شده در چوپ چقدر است؟ 



١٥/١٠شنبه  دو تاريخ تحويل:            *بسمه تعالي*               (خمش)                     تمرين هاي نوبت ششم  

 
ميليمتر مي باشد.ماكزيمم  ٧٥×٥٠)تير نشان داده شده داراي مقطعي مستطيلي شكل با ابعاد  ٤

ف نظر شود) تنش كششي محوري در راستاي تير چقدر است؟(از وزن تير صر  

 

 

براي اين مقطع   ٣)يك پروفيل قوطي مطابق شكل است.حداكثرلنگر خمشي با ضريب اطمينان  ٥

 بر حسب كيلونيوتن چقدر خواهد بود؟ 

(Ƃu=300MPa,E=70GPa) 

 


